

Madrid. — La Bolsa abre la semana con una sesión irregular en la que han vuelto a flojear los cambios, viéndose papel en la mayoría de los cortos. En el sector bancario se produjeron avances de cuatro enteros en España; tres en Popular; dos en Banesto y uno en Hipotecario. Otras mejoras fueron de un entero en Altos Hornos y dos en Inmobiliaria Metro. En los retrocesos se destacó uno de ocho enteros en la Hidroeléctrica Española y RIF; seis, en Suro y Sevilla y cinco en Pontefrancia, Sñace y Metro. El cierre blando. Cotizaciones. — Interior, 85; Amortizable 4 por 100, 1905, 94; 3 por 100 1925, todas 85; Noviembre, 99; 70; 75 por 100 1951, 91; 25; Enero 1950, 98; 50; Exentas, 95; 25 y Lotes, 100.

Acciones. — Banco de España, 435; Exterior, 295; Español de Crédito, 507 H. Chorro, 150; H. Española, 256; Iberduero, 202; Sevillana, 136; Eléctrica Madrileña, 135; Telefónica, 161; RIF, 412; Campsa, 166; Naval, ordinaria, 104 y preferente, 121; Hidroeléctrica, 110; Explosivos, 266; Sevillanas, 152; Petróleos, 385; Altos Hornos, 197; Auxiliar Ferrocarriles, 273; Resinera, 110; Fefasa, 296 y Sñace, 404.

Bolsa de Bilbao. — En la sesión de hoy los valores bancarios repiten cambios, menos el Vizcaya que pierde posiciones. Hay retrocesos en títulos eléctricos y en industriales varias. En cambio, en Navieras Aznar gana cincuenta pesetas y Vascongadas, treinta. En Metalúrgicas, Vasconia mejora cuatro duros y Santa Bárbara, cuatro y media. Acciones. — Banco de Bilbao, 500; España, 434; Vizcaya A., 407; 50 y B., 405; Central, 300; Viego, 185; Española, 255; Iberduero, 202; Sevillanas, 135; RIF, 415; Bilbaina, 297; 50; Aznar, 2050; Manilla Nervión, 2300; Hnos., 192; 50; Telefónicas, 159 y Fefasa, 296. — Cifra.

BANCO DE SANTANDER BANCA BOLSA CAMBIO CAJA DE AHORROS España, 10 - BURGOS

Bibliografía

REVISTA "MUJER" NUMERO DE ENERO. En este nuevo número, con una magnífica escarapata de la moda de los principales países que la crean, se brindan las crónicas de Simone Pascal, con las elegancias de París y las fotografías de la española Asunción Bastida. Silvestre Visconti corre esta vez a cargo de los consejos prácticos y Andrés Reyés escribe para sostener que "El amor es un arte". Se inserta también el guión de la película "Almas en la hoguera". Miguel Pérez Ferrer revela "Cómo la casa se transforma y alegra" y María Rosa Ubeda proporciona la lectura del relato "Frente de Siberia". También hay colaboraciones de Julio Aguado, Miguel Rodenas y otros. Las habituales secciones están todas muy completas y enriquecidas con patrones, laboratorios y puericultura sin que se pague punto y tenería, entretenimientos, baile de la cocina que tanta aceptación tiene. Así este número de "Mujer", que llega con el Año Nuevo, resulta un acierto de contenido y presentación.

GUIA FACULTATIVA A

- P. L. LOPEZ DIRECTOR DEL DISPENSARIO ANTITUBERCULOSO Pueblo, 2. - Teléfono 2231 Cruz Roja. - RAYOS X
JOSE CARAZO PARTOS Y ENFERMEDADES DE LA MUJER Del Hospital de Barreiros y Cruz Roja Vitoria, 36, 3. - Teléfono 1591
V. OJEDA CARCEDO APARATO DIGESTIVO Y NUTRICION Análisis clínicos. Rayos X. Motorización. Consulta de 10 a 2 y de 3 a 5. Vitoria. 20. 1. - Teléfono 16-7
DOCTOR GARZON PARTOS Y ENFERMEDADES DE LA MUJER Plaza Ray 5. Fernández 3, 2. Tel. 1446
J. M. FRANCÉS GIL MEDICINA INTERNA - RAYOS X Consulta de 10 a 1 y de 3 a 3. Plaza de Vega, 36
JOSE ALONSO Medicina interna, pediatría y nebulización RAYOS X Consulta de 10 a 2 y de 4 a 6 Hospital, 32. - Teléfono 1912
ARTURO GIL Aparato respiratorio y corazón RAYOS X Consulta de 10 a 1 Recreo/Alto Franco, 13 (Antes Isla) Teléfono, 2318
DR. SANCHEZ DIAZ GARGANTA, NARIZ Y OÍDOS General Santocedices, 10, 1. - Tel. 3247
Clodealde Padilla PARTOS Y ENFERMEDADES DE LA MUJER San Juan, 22 moderno. - Tel. 1853
OPTICA CIENTIFICA FUNDADA 1840 JOYERIA VILLANUEVA PZA. J. ANTONIO, 11 LA PRIMERA CASA EN BURGOS Despacho de recetas
CLINICA QUIRURGICA S. ARIAS CIRUGIA GENERAL Y ESPECIALIDADES SAN PEDRO CARDERA, 23. - TELEFONO, 2218. - SERVICIO DE AMBULANCIA CONSULTA: VITORIA, 10, 2. - De 12 a 2
OPTICA IZAMIL - Lain Calvo, 28

LOS DEPORTES

El Burgos está batiendo diversas marcas en el torneo liguero nacional

Otras noticias y rumores en torno a nuestro Club

El Burgos está batiendo marcas. Ahí le tenemos con diez "positivos", un sólo partido perdido, cuarenta y ocho goles a favor, calor en contra y con seis puntos de ventaja sobre su inmediato seguidor. En torno al equipo burgalés se está formando una aureola de "jettatura" para los adversarios. Claro que este aspecto ofrece también su lado malo. La gente — que se rasga la vestidura y, lo que es peor, los carnes — cuando su equipo pierde, parece que tampoco le agrada esta imponente "marcha triunfal". ¿Que por qué lo decimos? Basta recordar el último partido jugado en Zatorre, con la visita del Cucheo. El encuentro reunía los máximos aficionados. Pues bien, la entrada resultó poco menos desoladora. Tendrá que empezar el equipo a perder partidos para animar el ambiente?

Bueno, queremos pensar que el público burgalés se pondrá a tono con el equipo que está constituyendo un auténtico motivo de admiración. Y el domingo, frente al Arenas de Zatorre, habrá ocasión de demostrar la asistencia común al Club. Así lo esperamos.

Como ya es sabido, la próxima salida del Burgos se hace a Bilbao para contender con el Erandio, celebrándose el partido por la mañana en Lasarte, el buen campo del Bascelido. Con este motivo, el Club burgalés de la capital vizcaína ha cursado una invitación al Burgos C. de F. para que la expedición visite el domicilio social y ofrecerle un ágaso. El Ossauna y el Valladolid vienen

Jiménez, del "Vanguardia" vencedor en la prueba "Cross de Reyes"

El pasado domingo y organizada por la Federación Burgalesa de Atletismo, se celebró la prueba de campo a través, "Cross de Reyes", que tuvo por escenario los terrenos de la "Fuente del Prior", "Fuente de la Teja" y subida a la Cartuja. En tan bello escenario contendieron los atletas burgaleses y sólo hay que lamentar que se produjera el despiste del grueso del pelotón, que siguió una senda que no estaba incluida en el itinerario oficial. Por tanto, la Federación, siguiendo lo que determina el reglamento, se vio precisada a descalificar a todos ellos. Únicamente entraron en la meta tres participantes, venciendo Jiménez, del "Vanguardia", seguido de Ibarra y de Andrés, estos también del "Vanguardia".

Crónica judicial

El abuelo, el nieto y la escopeta o un homicidio apto para menores

En Navas de Bureba, la rica comarca brievicana, vivía Gregorio Calvo Castillo, hombre de mal carácter, agresivo, brusco y que estaba profundamente enemistado con todos sus familiares con los que tenía frecuentes altercados y reyertas. El día 13 de Abril de 1951, se levantó, por última vez, de su mal talante y se encoragó porque no corría bien un hacha que tenía en su poder. Entonces montó en cólera y conminó a su mujer para que fuera a devolver el hacha a su suegro, a lo que su mujer se oponía porque tenía algún incidente, pero el marido logró convencerla con el método persuasivo de empujarla por las calles a golpes, patadas y arrastrándola incluso por el cuello, a cuyas amables invitaciones, la esposa obedeció al marido, hasta que fue violentamente lanzada por éste en el portal de la casa de su suegro, siguiendo Gregorio con el hacha en la mano, de donde pretendió quitarla, sin conseguirlo, su yerno que venía observando a su padre político que, recuperada el hacha, se dirigió, en términos no muy cordiales a la casa donde vivía Macario Gómez, al que, al parecer, pretendió agredir con el hacha por lo que el nieto de Macario, Jaime Gómez Oña, asustado, subió al piso superior a por una escopeta y a unos sesenta y cinco centímetros de distancia le disparó dos tiros a boca jarro al Gregorio que falleció a consecuencia de las heridas recibidas.

OTRO ENTRENADOR EN «DESGRACIA»

El Santander va a proclamar del argentino "Oso" Díaz. Santander. — En los medios deportivos está siendo muy comentada la actitud del Real Santander acerca de Jerónimo Díaz, y su posible sustitución, tratada por la junta directiva en una sesión bastante larga, y durante ella se han barajado los nombres de Tallón, que fue el que llevó al Real Santander a Primera División, y Pascal, argentino también, actual preparador del Rayo Cantabria. Parece ser que este último sea nombrado entrenador del Real Santander. FERIA DE LA MEDALLA AL MÉRITO DEPORTIVO A CHOLO DINDURRA Madrid. — Del diario "Pueblo" entresacamos este párrafo correspondiente a la crítica del partido Atlético de Madrid - Gijón, jugado ayer: "Y casi resulta obvio anunciar que nos referimos al veterano Cholo Sindurra, a esa figura señera y magnífica de las huestes de Amadeo que exige, sin reclamarlo, por vía de propaganda, un homenaje máximo. Cholo, que no vive del fútbol, pero que vive para el fútbol, es el arquero del jugador de corazón que que tiene sin calibrar la correspondencia en el esfuerzo, el que anima con sus ejemplares rotunda y al cabo de muchos años de amor a sus colores y de hermandad con los míseros, sigue siendo esta flecha disparada a "lo Gorostiza" hacia la meta, conforme conforme convalece ante el público del Metropolitano. Si la medalla al Mérito Deportivo puede otorgarse sin los entorchados de internacional ni la pertenencia a un club de grandes capitales, suponemos que alguna vez la veremos prendida en el pecho del noble Cholo Sindurra".

PASCAL SUSTITUIRÁ A JERONIMO DIAZ. Santander. — La Directiva del Real Santander ha confirmado oficialmente esta noche el nombramiento del argentino Enrique Pascal como entrenador del equipo, sin dejar de preparar al Rayo Cantabria.

MEZCLILLA. Cádiz. — Se ha reunido la directiva del Cádiz Club de Fútbol y después de un sereno y detallado informe del encuentro jugado el domingo último en Granada con el recreativo de aquella localidad, en la que tan pésima actuación tuvieron la mayor parte de los jugadores gaditanos, acordó imponer una multa de cuarentacientos pesetas al delantero centro Abilio, y de doscientos cincuenta, al extremo Gorrizal, por su apatía y falta de entusiasmo en defensa de los colores. Asimismo acordó amonestar a otros jugadores por estimar que no estuvieron a la altura de las circunstancias, y felicitar a Martín, Benito, Valentín y Bidegáin.

El autor del crimen de Monasterio de Rodilla condenado a catorce años de reclusión. La Audiencia provincial ha dictado sentencia condenando a Saturnino Martínez, como autor responsable de un delito de homicidio con la concurrencia de circunstancias modificativas en la responsabilidad criminal, a la pena de 14 años, 8 meses y 1 día de reclusión menor, pago de las costas procesales e indemnización a la familia de la víctima, Alejandro Sedano Carranza.

La sala estuvo repleta de público, entre el que figuraban muchos vecinos de la Bureba, donde el hecho adquirió la natural resonancia. Y mañana más. Lado. MARTIN LIEBANA. EL AUTOR DEL CRIMEN DE MONASTERIO DE RODILLA CONDENADO A CATORCE AÑOS DE RECLUSIÓN. La Audiencia provincial ha dictado sentencia condenando a Saturnino Martínez, como autor responsable de un delito de homicidio con la concurrencia de circunstancias modificativas en la responsabilidad criminal, a la pena de 14 años, 8 meses y 1 día de reclusión menor, pago de las costas procesales e indemnización a la familia de la víctima, Alejandro Sedano Carranza.

Traspaso comercio. sin existencias y vivienda, calle Moneda. Informes esta Administración.

Traspaso comercio. sin existencias y vivienda, calle Moneda. Informes esta Administración.

Traspaso comercio. sin existencias y vivienda, calle Moneda. Informes esta Administración.

Traspaso comercio. sin existencias y vivienda, calle Moneda. Informes esta Administración.

Traspaso comercio. sin existencias y vivienda, calle Moneda. Informes esta Administración.

Traspaso comercio. sin existencias y vivienda, calle Moneda. Informes esta Administración.

Traspaso comercio. sin existencias y vivienda, calle Moneda. Informes esta Administración.

Traspaso comercio. sin existencias y vivienda, calle Moneda. Informes esta Administración.

Traspaso comercio. sin existencias y vivienda, calle Moneda. Informes esta Administración.

Traspaso comercio. sin existencias y vivienda, calle Moneda. Informes esta Administración.

El Campo

Prácticas agrícolas para el mes de Enero

Retranero agrícola para Enero. "Pollo" de Enero, para Junio ponadero. Los pollos de Enero, van con su madre al gallinero; los de por San Juan, al muladar. Enero mojado, bueno para el campo y malo para el ganado. Agua de Enero, todo el año tiene tiempo. Enero frío o templado, pásallo arropado. La madera de tu casa, en Enero sea cortada. Si nieva en Enero, no hay año fullero. Se da en Enero fantasía o poco dinero. Peda en Enero y cava en Febrero y será uvero. Buen Enero, mal Febrero. De Enero a Enero el dinero es del banquero. Enero y Febrero comen más que Madrid y Toledo. (Dicho usado por ganaderos y tratantes en carnes para expresar lo que éstas disminuyen con la falta de hierbas que en estos meses suelen padecer el ganado).

AVICULTOR. Pollos y patillos de un día. Pollos tres meses. Huevos para incubación. Incubadoras desde 50 huevos. Criadoras. Anillas, comederos, bebederos, nidales, registradores. Huevos desinfectantes D.D.T. Vacuna contra la peste. Comprimentos para castración. Medicamentos. Harinas especiales. Desgranadores, molinos, cortabierbas. Textos. APICULTOR. Enjambres núcleos. Colmenas modernas. Perfume captaenjambres. Cera estampada pura. Extractores. Material de manipulación. Polen natural. Medicamentos. Textos. Asesoría. GANADERO. Tatuadoras y marcas para conejos, ovejas, etc. Equipos para inseminación artificial y partos. Sondas toxicológicas, trocates, abre bocas cotidentes, castradores, etc. Desañadoras, batidoras, amasadoras, moldes para quesos y mantecullas. Instrumental veterinario. INDUSTRIAS FERAMA. Avenida Universidades, 3. - Tlf 13910 BILBAO. CENIT, S. A. SEGUROS SOBRE DEFUNCIONES Moratin, 11 - VALENCIA. Concederá subdirecciones y Agencias afectas en ciudades y poblaciones importantes no representadas. TRASPASO COMERCIO. sin existencias, y vivienda. Moneda, 18 - Colzados LUCI.

ASOMBROSO! Ahorre dinero comprando los artículos alimenticios en LA LONJA CONSERVERA. Compare artículos y precios. Almacén de coloniales. - Ventas por mayor y detall. - Ferma Nebreda. Calle Defensores de Orelde y Mirado (Junto Mercado Sar) - BURGOS. CONCESIONARIO exclusivo regional, a ser posible con automóvil, preñase para nuevo dispositivo extranjero, con patente en España, de gran aplicación automovil, camiones y motores explosión. Amplio margen utilidades. Disponemos importación y stock permanente dispositivos. - Dirigirse, con referencias, a IGNITION D.E.C. - Manuel Iradier, 34. - Teléfono 3126 - VITORIA. Cartera y petaca. Por 15 pesetas (libre gastos envío) puede usted adquirir este bonito lote de fantasía, grabado a fuego y en oro, con el escudo del CLUB BURGOS o cualquiera de los clubs de primera o segunda División. Pídale a JULIO P. MARIN. Apartado 733, BILBAO, y se le remitirá contra reembolso.

Muebles Angulo. EN CUALQUIER ESTILO, SIEMPRE LO MEJOR! SAN PEDRO Y SAN FELICES, 15-17 ALMACÉN CALERA 3 BURGOS

SABAÑONES. Curules con PRESERBANON "JUPITER". Se vende en todas las farmacias.

Balanco de la vida burgalesa en 1951

MES DE JUNIO

Día 2. — El Orfeón actúa en Miraflores. Día 3. — Veintiocho reclutas de Sanidad y Veterinaria reciben la Primera Comunión. — Firma de la escritura de adquisición de los locales de la Escuela de Santa Juana, para lo cual fue abierta una suscripción popular en los periódicos locales. Día 4. — Fallece don Clemente López Pardo, teniente coronel de la Guardia Civil, retirado. — Un cargamento clandestino de aceite es descubierta en un garaje de los Valdillos. Día 5. — El veterano maestro tipógrafo don Ricardo Santamaría Suso edita un magnífico programa anunciador de las fiestas, despidiendo de los burgaleses en esta tarea profesional. Día 12. — Fallece el antiguo industrial burgalés don Julián Pablo Chapera. Día 14. — El director de la Escuela Superior del Ejército y el jefe del Estado Mayor Central, tenientes generales Asensio y Barrón, visitan Burgos. Día 15. — Sale para Madrid el bronce destinado a la estatua del Cid. — El Gobierno concede la Gran Cruz de Beneficencia a la ciudad de Burgos. Día 16. — Doña María Cruz Ebro ordena a la ciudad las insignias de la Gran Cruz de la Beneficencia otorgadas a su finado padre. — Se da a conocer una modificación en los cartiles de las corridas de feria. Día 17. — La Caja de Ahorros Municipal solemniza con diversos actos las bodas de plata de su fundación. Día 19. — Veintiocho soldados de San Marcial reciben la primera Comunión. — Medio centenar de asambleistas del Congreso Femenino Hispanoamericano visitan Burgos. Día 20. — Comienza en Burgos la Semana pedagógica y el curso de las Múlcias Aéreas Universitarias. Día 22. — Se hace pública una nueva modificación en los cartiles de las corridas de feria. Día 23. — Bendición e inauguración solemne de la nueva fábrica "Química Burgalesa S. A.". — Homenaje de la Cámara de Comercio a don José María González Marrón. Día 24. — Don Esteban Sáez Alvarado director de DIARIO DE BURGOS, recibe el homenaje de admiración y cariño de todo el personal de esta Casa, con motivo de sus bodas de plata con la profesión periodística. — El Atlético de Bilbao y el Burgos juegan amistosamente en Zatorre, venciendo el primero por 5-1. Día 26. — La "Mesa de Burgos" inaugura solemnemente su nuevo domicilio social con una exposición pictórica de don Marceliano Santa María. Día 27. — Inauguración oficial de las fiestas de San Pedro y San Pablo. — Clausura de la Semana Pedagógica con asistencia del jefe nacional del S. E. M. Día 28. — El alcalde de Burgos recibe el título de presidente en honor de la Asociación de la Frana de Burgos. Día 29. — Entronización en la Sala de Juces del Ayuntamiento, de la imagen de la Patrona de la ciudad. — Presentación del Orfeón Mirandés ante el público de Burgos.

Traspaso comercio. sin existencias y vivienda, calle Moneda. Informes esta Administración.

Traspaso comercio. sin existencias y vivienda, calle Moneda. Informes esta Administración.

Traspaso comercio. sin existencias y vivienda, calle Moneda. Informes esta Administración.

Traspaso comercio. sin existencias y vivienda, calle Moneda. Informes esta Administración.

Traspaso comercio. sin existencias y vivienda, calle Moneda. Informes esta Administración.

Traspaso comercio. sin existencias y vivienda, calle Moneda. Informes esta Administración.

Traspaso comercio. sin existencias y vivienda, calle Moneda. Informes esta Administración.

Traspaso comercio. sin existencias y vivienda, calle Moneda. Informes esta Administración.

Traspaso comercio. sin existencias y vivienda, calle Moneda. Informes esta Administración.

Traspaso comercio. sin existencias y vivienda, calle Moneda. Informes esta Administración.

Traspaso comercio. sin existencias y vivienda, calle Moneda. Informes esta Administración.

Traspaso comercio. sin existencias y vivienda, calle Moneda. Informes esta Administración.

Traspaso comercio. sin existencias y vivienda, calle Moneda. Informes esta Administración.

Traspaso comercio. sin existencias y vivienda, calle Moneda. Informes esta Administración.

Traspaso comercio. sin existencias y vivienda, calle Moneda. Informes esta Administración.

Traspaso comercio. sin existencias y vivienda, calle Moneda. Informes esta Administración.

Traspaso comercio. sin existencias y vivienda, calle Moneda. Informes esta Administración.

CRONICAS DE LA PROVINCIA

Villanueva la Blanca. Día de gloria y de imborrable recuerdo fue para este pueblo el día 27 del pasado, en el que, un hijo del mismo D. Gerardo Saiz González, subió por vez primera las gradas del Altar santo para arrodillarse a Dios el Augusto Sacrificio. Actuaron de padrinos en tan solemne ceremonia como eclesiásticos el M. I. Sr. Don Damián Peña Rámila, canónigo de Burgos y profesor del Seminario diocesano y don Ángel García, párroco del pueblo y como seglares don José Churrarín, alcalde de la Merindad de Castilla la Vieja y su distinguida esposa doña Beatriz Gutiérrez. El pueblo entero se unió a tan gran solemnidad levantando arcos de triunfo y aclamando y vitoreando al nuevo presbítero que rodeado de sus padres y diez y nueve sacerdotes se dirigió pleno de emoción, al templo parroquial revestido de sus mejores galas para esta fiesta. La oración sagrada estuvo a cargo del doctor don Pedro Revuelta, notario eclesiástico del Obispado de Madrid, quien hizo un magistral estudio histórico-teológico de la práctica de la expiación ejercitada en todas las religiones por medio de los sacrificios y que el cristianismo hace en el Sacrificio de la Misa, repitiendo augusta del sacrificio de la Cruz. Terminada la misa, que fue cantada por un coro de afinadas voces, se entonó solemne "Te Deum" durante el cual se verificó la solemne y conmovedora ceremonia del besamanos a que se acercó el pueblo en masa que,

Quintana Martín Galindez. Al señalar el reloj de la torre con sus doce pausadas campanadas que el año 1951 había terminado, una salva de bombas y cohetes mezclada con vivas y saludos de la gente joven nos anunció el comienzo del Nuevo Año. Ruedadas de jóvenes y casados de buen humor recorrieron las calles y plazas hasta altas horas de la madrugada. En la parroquia se rezó la víspera del santo Rosario y hubo vigilia de acción de gracias, ya anochecido. En la mañana del día 1.º, después de la misa mayor y adoración del Niño, se cantó solemne Te Deum. El Belén de la parroquia ha llamado poderosamente la atención por la variedad y multitud de figuras tan distributamente colocadas, así como el sustituir de siete caños, que es la delicia de los niños, apeados al Belén en cuanto se halla abierta la iglesia. Todos los actos religiosos han re-

vestido extraordinaria solemnidad y se han visto concurridísimos. VIAJEROS. Para la residencia que en Barcelona tienen los Padres de la Sagrada Familia, han salido hace unos días los aventajados escolares Vicente Alonso, Fidel Gómez y Mario Vega, acompañados del culto maestro de la localidad, don Hilario Madriga. BODA SIMPÁTICA. En el inmediato pueblo de Barcina del Barco tuvo lugar hace algunos días, el enlace matrimonial del joven Fidel Ayala con Clotilde Infante. A este matrimonio asistió todo el vecindario de Barcina del Barco y Pangusión por ser el contrayente pastor del rebano de Pangusión y ella hija del pastor de Barcina del Barco. Los asistentes al acto fueron obsequiados con vino y pastas en casa del industrial don Segundo Alonso. El nuevo matrimonio, al que deseamos toda clase de venturas, ha fijado su residencia en Pangusión. Bautizo. Ese mismo día tuvo lugar el bautizo del cuarto hijo de nuestro buen amigo Constantino Peña y Lidia Marcondes. Tanto la madre como el niño, al que se le impuso el nombre de Alberto, gozan de perfecta salud. BODA. El día 31 del pasado, en el pueblo de Villaseca, tuvo lugar el en-

lace matrimonial del joven Victoriano Fernández con la simpática señorita Conchita Herrán. Bendijo la unión y celebró la misa de relaciones el arcipreste del Valle don Hilario Llanos. Los invitados fueron obsequiados con un suculento almuerzo en casa de los padres de la contrayente. Los novios salieron de viaje para Bilbao y otras poblaciones. Enhorabuena. ENFERMOS. Después de ser sometido a una delicada operación en una clínica de Burgos, ha regresado a su casa de Montejó de San Miguel nuestro particular amigo don Alejandro Cueva, en franca convalecencia, lo que celebramos. El corresponsal.

durante la misma la renovación de la Santa Misión (que tuvo lugar el pasado mes de Abril) a cargo del Rvdo. P. Daniel Romarce (P. R.), ha hecho vibrar en todos el más fervoroso homenaje a la Madre de Dios. En la misa de comunión celebrada el día 8, el coro de Hijas de María cantó la Santa Misa y piadosos himnos a su excelsa Patrona, que en la procesión de la tarde, fue llevada por las calles entre el fervor del pueblo entero. El domingo, día 16, aún intenso y palpitante el fruto misionero, se presentó de Burgos una representación de los cuatro Ramos de Acción Católica para sentir las nuevas bases que hacen pensar en activo y práctica este movimiento espiritual. Por otra parte, las fiestas de Navidad han sido conmemoradas con gran fervor, mencionando en los lugares numerosos "señales" admirables. El día 27 visitó la villa nuestro jefe provincial y querido gobernador, que presidió la entronización del Sagrado Corazón de Jesús en el Salón de Actos del Ayuntamiento, acto de los cuales ya tienen noticia nuestros lectores. En acción de gracias por todos los bienes del año, en la Iglesia parroquial se rezó el día 31 el Santo Rosario y cantó el Te Deum, como es costumbre del día 1951. — El corresponsal.

Compártenos bien el año, y el mejor modo de hacerlo es con SABAÑONES. Conviértete de los pobres.

Compártenos bien el año, y el mejor modo de hacerlo es con SABAÑONES. Conviértete de los pobres.

Compártenos bien el año, y el mejor modo de hacerlo es con SABAÑONES. Conviértete de los pobres.

Compártenos bien el año, y el mejor modo de hacerlo es con SABAÑONES. Conviértete de los pobres.

Compártenos bien el año, y el mejor modo de hacerlo es con SABAÑONES. Conviértete de los pobres.

Compártenos bien el año, y el mejor modo de hacerlo es con SABAÑONES. Conviértete de los pobres.

Compártenos bien el año, y el mejor modo de hacerlo es con SABAÑONES. Conviértete de los pobres.

Compártenos bien el año, y el mejor modo de hacerlo es con SABAÑONES. Conviértete de los pobres.

Compártenos bien el año, y el mejor modo de hacerlo es con SABAÑONES. Conviértete de los pobres.

Compártenos bien el año, y el mejor modo de hacerlo es con SABAÑONES. Conviértete de los pobres.

La VI flota norteamericana que hoy llega a España es una de las más potentes de la Armada yanki

CADA DIA UNA COSA CURIOSA

Un "ejército" de ratones invade una ciudad norteamericana

Nueva York.—Un "ejército" de ratones ha invadido la ciudad de Stanford, en el Estado de Connecticut. Los destrozos causados por los roedores se elevan ya a varios cientos de miles de dólares.—Anco.

PASTILLAS VALDA

antiséptico de las vías respiratorias

Casi todos sus buques son posteriores a la segunda guerra mundial

El portaaviones "Roosevelt", de 45.000 toneladas lleva a bordo cien aviones de todos los tipos

Los buques de guerra pertenecientes a la VI Flota norteamericana, que llegan hoy a puertos españoles en visita de cortesía, son todos de construcción tan reciente que, en el mejor de los casos, fueron testigos de la impresionante ceremonia de la rendición japonesa que tuvo por escenario la Bahía de Tokio. Dicho con otras palabras, había terminado ya la segunda guerra mundial cuando fueron, en su inmensa mayoría, botados al mar. El "Des Moines", crucero en el que enarbola su insignia el vicealmirante Gardner, una de las más modernas unidades de la Armada estadounidense, fue botado en el mes de Septiembre de 1946. Unos meses antes entraba en servicio el "Rusnok", también crucero. Del año anterior era el destructor "Charles P. Cecil" y el majestuoso portaaviones "Franklin D. Roosevelt", que, con sus 45.000 toneladas y sus casi 4.000 tripulantes, es en la actualidad uno de los mejores buques de guerra del mundo. La quilla del "Roosevelt" fue puesta el día 1.º de Diciembre de 1943 y la ceremonia de su botadura se celebró en Abril de 1945, bautizado ya con el nombre del famoso presidente norteamericano, uno de los estadistas

que con mayor entusiasmo y con mayor ahínco trabajó por el engrandecimiento de la Marina de Guerra. 100 AVIONES A BORDO DEL "ROOSEVELT".

La importancia que modernamente se asigna a estos grandes navíos, capaces de transportar a un elevado número de aviones —el "Roosevelt" lleva a bordo un centenar, de todos los tipos y características— es extraordinaria. Se comprende si tenemos en cuenta que más de las tres cuartas partes de la superficie del globo están cubiertas por mares y que no hay prácticamente rincón al que no pueda situarse bajo la influencia de las fuerzas aéreas desplazadas desde los portaaviones. Se ha llegado a decir que una de estos grandes navíos tiene mayor poder defensivo y ofensivo que ninguna otra de las máquinas bélicas descubiertas y empleadas hasta la fecha. Gemelos del "Roosevelt", que ahora aún visita, son el "Midway" y el "Coral Sea" y aun se proyecta construir otros muchos más potentes, entre ellos uno que llevará el nombre de que fue secretario de la Marina norteamericana: "Forrestal".

En el "Roosevelt" se destina a diario todo el agua que se utiliza a bor-

do y que se toma del mar. Se calcula que podrían ser abastecidos 1.400 hogares con las cantidades que cada ventilador haría preparar los aparatos de que está provisto el barco. Y otro tanto puede decirse de la energía eléctrica que produce, con la que podrían atenderse las necesidades de pueblos enteros. La longitud del barco es de 932 pies, equivalente a la de cualquier rascacielos neoyorquina, mayor que la de los más amplios campos de deportes del mundo entero. Y claro está que cuenta con todos los servicios imaginables. Los sanitarios, con hospital, farmacia, quirófanos, gabinete de Odontología y Rayos X, Laboratorios de análisis... Hay lavaderos, talleres mecánicos, de sastre y zapatería; cineógrafo, biblioteca, varias tiendas, peticuería...

MAS "TRAFICO" AEREO QUE EN MUCHOS AERODROMOS

Los aparatos de aviación, que tienen diversas misiones específicas —hay a bordo incluso una escuadrilla de helicópteros, destinada al salvamento de los pilotos de los restantes aviones—, aterrizan y despegan constantemente sobre sus cubiertas, hasta el extremo de que el "tráfico" aéreo supera sin duda al de los pocos aeródromos terrestres pese a que, como es lógico, se disponen de muchísimo menor espacio para las maniobras. Lo que no impide que éstas puedan efectuarse de día y de noche, con absoluta seguridad y una exactitud verdaderamente prodigiosa.

Algo muy peculiar podría decirse de los restantes barcos, cada uno de los cuales es un mundo de características propias y especiales. Del destructor "Halley", que está considerado como uno de los mejores de cuantos hoy navegan; del transportador "Latham", de 12.450 toneladas, construido por el país en 45 días; del buque petrolero "Yellowstone", que desplaza 16.000 toneladas y puede alcanzar una velocidad máxima de 18 nudos; del dragaminas "Tanager", capaz de actuar con autonomía absoluta durante un mes...

GARDNER, MARINO Y AVIADOR

Se comprende que un conjunto de unidades navales de esta importancia —la VI Flota es una de las más potentes y completas de cuantas constituyen la Armada yanqui— haya estado siempre mandada por los más prestigiosos jefes de la Marina. Su actual comandante es el vicealmirante Matthew Bennett Gardner, que a su condición de experto marino une la de experto aviador. Cuando en el mes de Marzo del pasado año tomó el mando de estas unidades, sus palabras fueron escuetas y bien expresivas. Ante sus subordinados vino a decir sencillamente: "Estoy completamente convencido de la magnífica reputación de esta fuerza, que es hábil y potente, que está siempre lista y dispuesta. No escatimaré esfuerzos para que, bajo mi mando, se mantenga ese prestigio que a la VI Flota supieron darle sus ilustres predecesores".

El último, al que él iba a sustituir, había sido el también vicealmirante John J. Ballentine que pasó a desempeñar otro puesto de extraordinaria importancia. En cuanto a M. B. Gardner, nació en Washington hace escasamente 55 años —el 28 de Noviembre de 1897— y cursó sus primeros estudios en el Instituto Militar de Tennessee, después de graduarse en la Academia Naval de Annapolis, en una época en que los vuelos eran mucho más arriesgados que hoy, porque la aviación no había alcanzado el desarrollo que actualmente tiene. Llegó a cabo pruebas aéreas que resultaron ser de enorme importancia para determinar los factores de carga de los aviones de caza. En unión de dos compañeros suyos —ambos son hoy, como él, vicealmirantes— efectuó acrobacias que hasta aquel entonces nadie se había atrevido a realizar y a dichos oficiales se les llegó a conceder en 15 medallas, navales y aeronáuticas por los "tres peces voladores".

COMANDANTE DEL "ENTERPRISE", DURANTE LA GUERRA

Después de haber prestado servicios en diferentes buques de guerra —el "Saratoga", el "Ranger", el "Wright"...—, en el mes de Noviembre de 1943 se hizo cargo del mando de portaviones de 27.000 toneladas "Enterprise", uno de los buques norteamericanos más veces condecorado durante la segunda guerra mundial. Con Gardner como comandante, intervino en la invasión de las Islas Gilbert, en los ataques contra el atolón de Kwajalein, en la invasión de las Islas Marshall, en los primeros ataques contra el bastión japonés de Truk, en la ocupación de las Islas Emirata, en los ataques contra las Carolinas, en el segundo raid contra Truk, en el asalto y posterior ocupación de Hollandia, en la captura de Salpán, en la toma de "Kaz de los pájaros" en las Marianas, en la primera batalla del Mar de las Filipinas. No hubo teatro de guerra naval de importancia en el que no estuviera presente el hoy vicealmirante Gardner que antes de mandar la VI Flota asumió la dirección de la II y que ha tenido siempre puestos de la máxima responsabilidad. Es, además, tiene dos hijos y posee numerosos reconocimientos, entre ellos la Medalla de Servicios Distinguidos y la Legión del Mérito.

A un conjunto de barcos de guerra tan importantes corresponde un jefe del máximo prestigio. Y éste es el caso del vicealmirante Gardner con respecto a la VI Flota de la Armada norteamericana que en visita de buena voluntad llegará hoy a los puertos españoles del Mediterráneo. (Colaboración LOGOS — Reproducción prohibida.)

TERTULIAS DE CAFE

Por Guillermo FERNANDEZ SHAW

DESDE hace muchos años el español ha sido amigo de reunirse, para charlar, en torno de una mesa de café. Lo mismo si hemos de convenir un negocio que si nos limitamos a comentar el suceso del día, el velador o la mesa del café es elemento insustituible alrededor del cual tan pronto discutimos un negocio como arreglamos un conflicto internacional. Ya lo dijo "España": "El famoso personaje quiteriano: —Yo no pierdo una batalla... en la mesa de un café". No gusta gastar —o matar— el tiempo hablando, aunque lo que hablen sea, como dicen en Cádiz, conversaciones de Puerta de Tierra.

Pero los Cafés, como establecimientos, se han modificado mucho en estos últimos tiempos: las Cafeterías y los Bares les han presentado singular combate y los que subsisten, —porque resisten las halagadoras tentaciones de los Bancos—, han tenido que ponerse a tono con las circunstancias y hasta han adaptado esas modernas "barras" para los clientes que llevan prisa y que, en Madrid al menos, demuestran con mucha frecuencia que no saben lo que es eso.

El siglo de oro del Café ha sido el XIX. Ten pautas y sugestivas descripciones nos han dejado don Pedro Antonio de Alarcón y don Benito Pérez Galdós que no hay, para evocar aquellas reuniones, sino repasar páginas que literariamente han pasado a las anécdotas. No todos los cronistas se volcaron, sin embargo, en panegíricos. "El pobrecito hablador", que acaso por hablar o escribir en demasía, —al fin, español—, tuvo que afrontar serios disgustos, hallaba en el año 1832 que el público madrileño era caprichoso porque se agobiaba por la tarde "en el puerco y opaco Café del Príncipe y en el mal servido de Venecia", mientras que debía arruinarse "en espaciosos y magníficos de Santa Catalina".

Los comienzos del siglo que vivimos recibieron la herencia del XIX con plenitud de gozo. Había en Madrid cafés para las tertulias aristocráticas, para las intelectuales y artísticas, para las burguesas y para las populares. Aquellos años de "la cuarta de Apolo", fueron los años del "Suizo" y de "Fornos", de "Levante" y de "España"; y lo más fúido del ingenio nacional, que por Madrid pasaba lista chispeante sus juegos de artefacto ante los grandes espejos que multiplicaban mesa y contertulios. Del primer tercio de esta centuria tenemos ya recuerdos personales que no sin emoción evocamos. Don Jacinto Benavente, en plena lucha, acudía puntual a dos tertulias literarias: por las tardes, al "Gato Negro", con médicos, pintores y poetas; por las noches a "Lisboa", con gentes de teatro en su mayoría. En esta reunión era cliente seguro Pepe Serrano, el músico inolvidable de "La reina mora", que no se retiraba a su domicilio hasta la madrugada, porque sabía que entonces, en el silencio de su cuarto de trabajo, le esperaba, siempre fiel, el dueño de su inspiración inagotable. En "Pombo", los amigos de Ramón y de dos Ramón mantenían viejas tradiciones con aires renovadores, cuyos ecos han

perdurado en un volumen que todos conocemos. Y a "La Española" se acogían los entusiastas partidarios del primer Café de camareros.

Pero no eran los artistas, más o menos Bohemios, los únicos que hacían vida de Café. En el "Suizo" había tertulias de aristócratas y de hombres de Ciencia y Letras. ¿Quién puede olvidar la de "los Arcades", de la que aún quedan —y viven muchos años— algunos nuestros contertulios? Don Leonardo Torres Quevedo, con Adolfo Bonilla San Martín, Llanos y Torrijos, Pejo y tantos otros llegaban puntuales, cumplidas sus diarias obligaciones, a disfrutar ese rato imprescindible de asueto que les brindaba la amistosidad ebria. Desaparecido el "Suizo", trasladóse la tertulia a "La Elipa", que ya disfrutaba por las tardes de otra reunión importante de escritores: la que luego levantó su vuelo para posarse en los acogedores salones de Parque Chico. Y en este y en aquel Café, una vez más y a otras acompañadas, el perfil de don Santiago Ramón y Cajal subrayaba su vehemencia oratoria y antipática esas deliciosas "Charlas de Café" que son el resultado de una porción de observaciones y juicios de un veterano de excepción.

Al cambiar, con el ritmo de la vida, el aspecto y las costumbres de los Cafés, parece que se ha concentrado su espíritu en algunos —pocos—, más apegados a la tradición, pero ornamentalmente renovados. "Varela", "Lisboa", "Gijón"... No hace muchas noches, en las tertulias de los Cafés, se oían los ruidos de las castañas, entonces un canto feroz y satanista a la tradición, pero ornamentalmente renovados. "Varela", "Lisboa", "Gijón"... No hace muchas noches, en las tertulias de los Cafés, se oían los ruidos de las castañas, entonces un canto feroz y satanista a la tradición, pero ornamentalmente renovados. "Varela", "Lisboa", "Gijón"...

Los comienzos del siglo que vivimos recibieron la herencia del XIX con plenitud de gozo. Había en Madrid cafés para las tertulias aristocráticas, para las intelectuales y artísticas, para las burguesas y para las populares. Aquellos años de "la cuarta de Apolo", fueron los años del "Suizo" y de "Fornos", de "Levante" y de "España"; y lo más fúido del ingenio nacional, que por Madrid pasaba lista chispeante sus juegos de artefacto ante los grandes espejos que multiplicaban mesa y contertulios. Del primer tercio de esta centuria tenemos ya recuerdos personales que no sin emoción evocamos. Don Jacinto Benavente, en plena lucha, acudía puntual a dos tertulias literarias: por las tardes, al "Gato Negro", con médicos, pintores y poetas; por las noches a "Lisboa", con gentes de teatro en su mayoría. En esta reunión era cliente seguro Pepe Serrano, el músico inolvidable de "La reina mora", que no se retiraba a su domicilio hasta la madrugada, porque sabía que entonces, en el silencio de su cuarto de trabajo, le esperaba, siempre fiel, el dueño de su inspiración inagotable. En "Pombo", los amigos de Ramón y de dos Ramón mantenían viejas tradiciones con aires renovadores, cuyos ecos han

Evidente crisis cinematográfica en Hollywood



Falta de guiones.-Avalancha de artículos póstumos dedicados a Ramper

MADRID. No nos hemos dado cuenta de que la mecánica en que se mueven hoy día los gramófonos españoles. EL CINE AMERICANO "Hollywood" EN CRISIS debe ir a Europa. Ha dicho el dueño de los críticos madrileños de Cine, don Carlos Fernández Cuenca en una charla sostenida con su colega don Manuel Díaz Crespo de Radio Nacional. Con ello

Caja de Recluto Burgos num. 48

Plazo para presentación de instancias de mineros y voluntarios para Africa e incorporación a filas de los reclutas del reemplazo de 1951

Dispuesto por Orden Ministerial de 31 de Diciembre último (D. O. número 5, de 6 del actual), la incorporación a filas de los reclutas del reemplazo de 1951 y agregados al mismo que se encuentran ingresados en Caja de Reclutas, se clasifican en "clases para todo servicio" o "clases exclusivamente para servicios auxiliares", aquellos que como obreros en minas de carbón o potasa se hallen comprendidos en los Decretos de 24 de Julio de 1942 y 13 de Septiembre de 1945 (C. L. número 126 y 134 y B. O. del Estado números 221 y 263) y deseen acogerse a los beneficios de extensión temporal del servicio en días que los citados Decretos establecen, lo solicitarán mediante instancia dirigida al excelentísimo señor capitán general de la Sexta Región Militar y cursada a esta Caja de Reclutas, debidamente por conducto de la empresa, en que se encuentran empleados, la que unirá a la expresada solicitud un certificado, visado por el ingeniero jefe del Distrito Minero y en el que se acredite que el mozo interesado reúne los requisitos exigidos por aquellas disposiciones.

Una hermana de las Dionne ingresará religiosa

Quebec. — Pauline Dionne, de 33 años de edad, hermana de las famosas quintuplas, ha solicitado ser admitida en el claustro de la Congregación de Saint Rose. La ceremonia se celebrará, probablemente, en Julio y a ella asistirán las hermanas Pauline y la sexta descendiente del nacimiento Dionne, que ha tenido 14 hijos supervivientes, de los dos gemos.

Quince mineros resultan muertos a consecuencia de dos explosiones, en Spitzbergen

Oslo. — En el término de diez horas se ha producido en las minas de Spitzbergen dos explosiones en las que han resultado muertos quince mineros y heridos sesenta y cinco, uno de ellos de suma gravedad.

Los atacadores roban una cafetería en Brooklyn cuando en el local había dos policías y dos detectives

Nueva York. — En una cafetería de Brooklyn se hallaban hoy unos cuarenta y cinco personas, cuando un pistolero entró en el local, se apoderó de 14.000 dólares y abandonó el establecimiento tranquilamente. Entre los que se encontraban en la cafetería figuraban dos detectives y dos policías de uniforme.—Efe.

ROBO DE OCHO MILLONES EN FRANCIA

París. — Una furgoneta de los establecimientos Rosner, que transportaba la paga de todo el personal, ya sido atacada por tres atracadores, pistola ametralladora en mano, quienes en veinte segundos se apropiaron de ocho millones de francos.—Efe.

EXPLOSIONES EN DOS MINAS NORUEGAS

Oslo. — En el término de diez horas se ha producido en las minas de Spitzbergen dos explosiones en las que han resultado muertos quince mineros y heridos sesenta y cinco, uno de ellos de suma gravedad.

ARMONIZAN SU POLITICA

Washington. — El presidente Truman y el primer ministro Churchill han ordenado a sus ministros de Asuntos Exteriores que inicien inmediatamente los trabajos encaminados a estudiar las posibilidades de armonizar la actuación política de Estados Unidos y Gran Bretaña en lo que se refiere al Oriente Medio, el Suroeste Asiático y el Extremo Oriente.

Churchill partirá el miércoles para Canadá, pero el secretario del Foreign Office planea permanecer en Washington algunos días más, para celebrar nuevas entrevistas con el secretario de Estado, Acheson.

Washington. — El presidente Truman y el primer ministro Churchill, han celebrado esta tarde una conferencia de una hora y cuarenta minutos. Churchill abandonó la Casa Blanca a las 20.04.

Al salir, el primer ministro británico dijo a los periodistas: "Siempre, yo todo bien"

Ambos estadistas se ocuparon hoy de los problemas del Oriente Medio y

Cuatro marineros heridos en Cádiz al hundirse un barco por caerle encima un gran bloque de cemento

Alevoso y cruel asesinato del secretario de un pueblo abulense, cuando se hallaba en su despacho

Lérida. — En el pueblo Dehesa, del Ayuntamiento de Peñaranda del Bierzo, se suscitó una reyerta entre varios jóvenes. Dos de ellos, Conrado Fernández, de 17 años, y Pedro Valderrey, de 15, discutieron separados de los demás. Con un palo que el primero le propinó un fuerte golpe en la cabeza, produciéndole una grave herida que le ocasionó la muerte.—Cifra.

ALEVOSO ASESINATO

Barco de Avilá. — El secretario del Ayuntamiento de Navalperal de Tormes, don Miguel Martínez Hernández, de 60 años de edad, ha sido asesinado en su domicilio. Este funcionario se encontraba trabajando en su despacho, cuando penetró en el mismo el vecino Matías Crespo Cerrajer, soltero, de 26 años que le dió un fuerte golpe en la cabeza con una azada, y después, con una navaja, le dió un tajo en el cuello, seccionándole la yugular. El criminal entró en el momento de su velina aprovechando la ausencia de la criada salió por agua. Ha sido detenido y conducido a la prisión de Piedrahíta.—Cifra.

MUERTO A FURRALDAS EN UN BAR

Valldolid. — Con motivo de una discusión sostenida en un bar de la calle de Comunidades, y un grupo en el que figuraban Enrique Prado Sánchez y Felipe Rodríguez Martín, agredió con arma blanca a Isabelino Colientes, que iba acompañado de un sobrino suyo y que sufrió cinco puñaladas en la región torácica, interesándole el corazón y el pericardio, y en la región abdominal. Trasladada la víctima al Hospital provincial, in-

ANUNCIO DE INVASION DE UN FRENTE FRIO

Madrid. — Durante el día de hoy no buen tiempo en toda España. Tiempo probable: Continuará el buen tiempo en toda la Península. Para las once horas T. M. B. se espera la entrada por el Noroeste de Galicia de un frente frío, acompañado de un área de chubascos débil de fuerte viento del Noroeste, que abarcará la zona del litoral cantábrico y posteriormente a la Cuenca del Duero y alta del Ebro, ya debilitados.

Una hermana de las Dionne ingresará religiosa

Quebec. — Pauline Dionne, de 33 años de edad, hermana de las famosas quintuplas, ha solicitado ser admitida en el claustro de la Congregación de Saint Rose. La ceremonia se celebrará, probablemente, en Julio y a ella asistirán las hermanas Pauline y la sexta descendiente del nacimiento Dionne, que ha tenido 14 hijos supervivientes, de los dos gemos.

Quince mineros resultan muertos a consecuencia de dos explosiones, en Spitzbergen

Oslo. — En el término de diez horas se ha producido en las minas de Spitzbergen dos explosiones en las que han resultado muertos quince mineros y heridos sesenta y cinco, uno de ellos de suma gravedad.

Dos atacadores roban una cafetería en Brooklyn cuando en el local había dos policías y dos detectives

Nueva York. — En una cafetería de Brooklyn se hallaban hoy unos cuarenta y cinco personas, cuando un pistolero entró en el local, se apoderó de 14.000 dólares y abandonó el establecimiento tranquilamente. Entre los que se encontraban en la cafetería figuraban dos detectives y dos policías de uniforme.—Efe.

ROBO DE OCHO MILLONES EN FRANCIA

París. — Una furgoneta de los establecimientos Rosner, que transportaba la paga de todo el personal, ya sido atacada por tres atracadores, pistola ametralladora en mano, quienes en veinte segundos se apropiaron de ocho millones de francos.—Efe.

EXPLOSIONES EN DOS MINAS NORUEGAS

Oslo. — En el término de diez horas se ha producido en las minas de Spitzbergen dos explosiones en las que han resultado muertos quince mineros y heridos sesenta y cinco, uno de ellos de suma gravedad.

Cine Cordón

HOY, ESTRENO DE LA MARAVILLOSA SUPERPRODUCCION EL EXITO NUNCA IGUALADO



VIDA de mi VIDA

DIRECTOR: DAVID MILLER

ANN BLYTH FARLEY GRANGER JOAN EVANS JANE WYATT

La historia sublime y conmovedora de la vida de una moza. Funciones: 5.15, 7.45 y 11 noche

Popular Cinema

PROGRAMA DOBLE EN SESION CONTINUA DE 4 a 11 EL GRAN JEFE y MI MUJER NO ES SOLTERA

Precios: 1 y 2 pesetas. (N. T.)

Las conversaciones de Truman y Churchill

(Viene de primera página)

la segunda parte de las conversaciones angloamericanas, de excelente humor. Interrogado el primer ministro por los periodistas sobre lo que opinaba de la candidatura de Eisenhower para la presidencia de los Estados Unidos, respondió: "Yo no sé nada de eso, que ya va a haber elecciones aquí? Nosotros acabamos de tener unas...".

Washington. — El presidente Truman y el primer ministro Churchill, han celebrado esta tarde una conferencia de una hora y cuarenta minutos. Churchill abandonó la Casa Blanca a las 20.04.